2018年7月11日 星期三 編輯:吴航蓋 电话:87138122



# 切断电源才是防雷的最有效方法

## 雷雨大风天气 8890 师傅支招如何防雷击防高空坠物

近日的天气有些多变,雷雨大风天气不知何时会不请自来。因此,及时拔掉电源插头防止突然打雷对电器造成伤害,加固太阳能热水器能高空物品避免高空坠物,很有必要。

记者 任晓

### 雷雨天气看电视 电视机中招

近日晚上,家住江南街道双锦村的黄先生和家人正在看电视节目,突然间雷声大作。只是,黄先生一家一开始并没有在意。

一声雷响之后,电视机屏幕突 然就黑了。黄先生说,等雷雨过后, 他再打开电视机 ,发现已经无法启动 ,他这才反应过来 ,电视机被雷击中了。

于是,他拨打了8890便民服务 热线,加盟商云方电器修理部的伊师 傅来到双锦村。师傅检查之后发现, 主板和电源板都已经损坏了。

当时师傅没有带相应的配件,于是我就同意让他带回店里维修。 黄先生说,大约三个小时之后,师傅将修好的电视机送回,并嘱咐他雷雨天气要及时拔掉电视机电源。

## 电视机机顶盒易遭雷击 网线也有隐患

伊师傅说,在家用电器中,电视机的机顶盒很容易将雷电引到室内,这也是电视机容易被雷击的重要原因之一。

雷雨天气下,如果裸露在外的 导线被雷击中,会在瞬间产生巨大 的电流,直接作用在机顶盒上,导致机顶盒电流超负荷被烧坏,然后波及电视机。伊师傅说,被雷击中时电压高达几十万伏,可以直接击穿用电器的电源开关,仅靠关闭家用电器无济于事,只有及时拔掉电器

插头才管用。

除了机顶盒以外,网线也很容易被雷击中。网线被雷击 电流会直接通过它作用在路由器或是电脑上。伊师傅说,在拔掉路由器和电脑电源的同时,最好把网线也拔掉。

### 裸露在外的电器容易被击 切断电源最有效

一般情况下,太阳能热水器都放置屋顶,是一幢建筑的最高点,而且还是金属材质,增加了被雷击中的概率。要是太阳能热水器被雷击中,加上水本身就是导体,雷电释放的电流会经过水流到达人体,会对人体造成伤害。

8890 加盟商宇恒暖通的徐师傅

提醒市民朋友,遇到雷雨天气,最好避免使用太阳能热水器。除此之外,他还说,为了防止潮湿的空气、太阳能、人体形成一个回路,对人体造成伤害,所以在雷雨天气里,要远离太阳能热水器。

太阳能热水器只是其中一类, 雷雨天气要远离各种外露的、有可能 带电的物体。电工凌师傅说,空调外机跟太阳能一样,也是金属制品,同样容易被雷击中,在雷雨天气时,最好也能拔掉空调电源。

为了安全起见,我建议在雷雨 天气时,将电表总闸关掉。凌师傅说,彻底切断电源,才是防雷最有效 的方法。

### 检查加固高空设备 防止被大风刮落

记者从徐师傅处了解到,今年已经发生了好几起因为大风导致太阳能热水器脱落的情况,最严重的一起是脱落的太阳能热水器砸到了楼下停放的车辆。

在大风天气来临之前 要固定好 太阳能热水器的支架。徐师傅说,有 些使用多年的支架,会因为老化腐烂 而无法承受太阳能热水器的重量,风 一吹就更容易损坏了。除此之外,要 在保证支架稳固的前提下 尽可能让太阳能热水器的水箱蓄满水。

除了太阳能热水器,家用水塔、空调外机等高空设备的固定情况也不容忽视,市民最好提前检查。

## 8890团队来服务 老房子盖上新瓦

近日,唐先镇下位村几位村民对村里一幢老房子进行修缮。接近尾声时,村民胡先生联系声略90加盟商陈师傅表示需要师傅上门盖新瓦。陈师傅与其他几位师傅运着瓦来到村里。师傅们有的在屋顶,有的在楼下,以接力的形式将瓦移到屋顶,之后再进行铺盖。

记者 任晓 摄

## 招标公告

永康市花街镇尚仁黄山小微企业园土石方工程 根据 有关法律法规规定 拟向社会公开招标。现将报名有关事 项公告如下:

一、工程概况:本项目挖石方约14600m³,挖土方约27500m³,借土回填方约56000m³。

- 二、工程地点:花街镇尚仁黄山
- 三、工程造价约174.77万元

四、资质要求 要求具备市政公用工程或建筑工程或水 利水电工程或公路工程的施工总承包叁级及以上资质等级 的企业 项目经理需由取得贰级及以上市政公用工程或建 筑工程或公路工程或水利水电工程类专业注册建造师执业 证书的人员担任。

五、报名时间 :2018年7月12日至2018年7月13日 (上午8:30-11:30 ,下午14:00-16:30)。

六、报名地点 永康市花街镇人民政府二楼会议室 联系电话 10579 - 86515282

13588602508(吕先生)

七、报名时需携带企业介绍信、企业营业执照、资质证书、安全生产许可证、注册建造师证书(含B证)。

备注:报名时必须提供以上所有证件的复印件加盖公章并装订成册(提供原件审查)。

永康市花街镇人民政府 浙江鼎峰工程咨询有限公司永康东城分公司 2018年7月10日

## 弹簧断裂 布艺沙发变形

183\*\*\*\*\*\*86 来电求助:需要维 修沙发。

通讯员陈艳理报道 我们家的沙发坏了,需要师傅上门帮我看一看。凌女士家住丽州南路,家中客厅的一套布艺沙发已经使用四五年了。最近,沙发失去了原有的弹性,只要人一坐下去,凹陷的沙发面就很难复原。而且,无论是坐着还是躺在沙发上面,都感觉很不舒服。于是,凌女士拨打88900000 求助。

应该是沙发内部的弹簧老化引起的。8890 加盟商滕师傅来到凌女士家 检查后发现沙发内部的弹簧大多已经老化,有些甚至已经断裂。为了让沙发恢复弹性,滕师傅把沙发里的弹簧全部换成新的,前后总共花了3个多小时。

布艺沙发的日常养护问题,困扰着许多使用布艺沙发的市民,滕师傅给了一些小建议:为了防止沙发老化,沙发摆放位置要避免阳光直射,布艺沙发使用时间长了。缝隙里会堆积灰尘,不仅使布艺沙发显得老旧,而且很难清理,所以应该定期清理灰尘,少则一周一次。多则一个月一次。

如果布艺沙发上不小心沾上了污渍 ,应该如何处理呢?布艺沙发不可用水蘸 ,应该用少量干洗剂清洁。布艺沙发的所有布套和衬套都必须干洗 ,不能漂白。洗完以后 ,最好用冷风吹干。滕师傅介绍。

经过师傅的维修 ,这套沙发还能 继续使用 ,打算过几年再重新买一套 新的。看着维修好的沙发 ,凌女士对 滕师傅的服务质量表示很满意。

## 8890 诚邀加盟商

8890 便民服务平台已 经深入民心,各类生活服务 需求量增大。为更好地满 足市民的需求,并与实力商 家创造良好的合作契机,现 诚挚招募水泵维修、防水补 漏、煤气灶维修业务的商家 或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

信息我们提供 机会请您把握

永康日报广告中心

0579 -87138766

地址 望春东路88号 (永康日报大楼一楼)